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一、選擇題100題，每題1分
1.【A】
Word 文件編輯時，最適合檢視頁面中文字、圖片和其他物件的位置，編輯頁首及頁尾的模式為？(A)整頁　(B)Web 版面配置　(C)標準　(D)大綱

2.【A】
在Word「檔案/ 列印」功能選項中，若只要列印第5 頁到12 頁時，應在列印範圍內輸入？(A)5-12　(B)5 ～ 12　(C)5,12　(D)5：12　

3.【A】
在MicrosoftOffice 系列軟體中，按鈕[image: image1.emf]的功能為何？(A)複製格式　(B)塗上顏色　(C)美工效果　(D)清除內容

4.【C】
以Word物件中的方程式編輯器所輸入的方程式，下列敘述何者錯誤？(A)快按兩下可以加以編輯　(B)可以進行文繞圖設定　(C)可以設定旋轉　(D)可以加上外框線　

5.【B】
參考如圖[image: image2.emf]所示的Word文件，下列敘述何者正確？(A)該段落「左」縮排2 字元　(B)該段落使用左右對齊　(C)該段落的指定方式為「第一行」位移1 字元　(D)該段落「右」縮排0 字元　

6.【A】
如圖[image: image3.emf]所示的Word文件中，文字無法完整顯示，其原因可能是段落間距的行距和行高設定不當，試問是哪一種「行距」所造成？(A)固定行高　(B)單行間距　(C)1.5 倍行高　(D)多行　

7.【D】
Word 文件中，在文字上方出現圓點，例如「[image: image4.emf]」，表示什麼意義？(A)地理名詞　(B)國家名詞　(C)拼字檢查　(D)強調標記　

8.【C】
在Word中，輸入文字後自動出現紅色波浪底線例如「Olmypic」，表示何種意義？(A)地理名詞　(B)專有名詞　(C)拼字錯誤　(D)文字美化　

9.【B】
在Word中，若要同時選取某一段文章的第二行第3 至第6 個字與第三行第3 至第6個字，則可將滑鼠先移至第二行第3 個字前，再按下哪一個鍵、並拖曳滑鼠至第三行第6 個字即可完成選取的動作？(A)Ctrl 鍵　(B)Alt 鍵　(C)Shift 鍵　(D)Tab 鍵

10.【C】
在Word中，要製作如圖[image: image5.emf]所示之大括號及其文字，應使用哪一種預設功能最適當？(A)圍繞文字　(B)文字藝術師　(C)並列文字　(D)組排文字　

11.【B】
有一個六列的Word 表格中，要將表格分成上下兩個獨立的表格，應執行？(A)分割儲存格　(B)分割表格　(C)插入上方列　(D)手繪表格　

12.【B】
關於Word 中「頁首/ 頁尾」的敘述，下列何者正確？(A)只能加入文字，不能加入圖片　(B)除「頁碼」外，還可以顯示「頁數」　(C)「頁碼」只能放在頁首的右方或頁尾的右方　(D)不能同時顯示「日期」及「時間」

13.【C】
在Word 文件中，插入一張圖片，並設定如圖[image: image6.emf]所示效果，則其圖片配置(自動換行)是採用哪一種設定？(A)緊密　(B)矩形　(C)文字在前　(D)文字在後　

14.【A】
在Word 軟體中，如果要長寬等比例放大或縮小一個圖案時，不應在拖曳時配合哪一個按鍵？(A)Tab　(B)Ctrl　(C)Shift　(D)Alt

15.【C】
在Word 中，要微調欄寬或列高，在拖曳框線之前應先按住下列哪一個按鍵？(A)Ctrl　(B)Shift　(C)Alt　(D)Windows　

16.【A】
在Word文件中，插入一流程圖符號圖片，並設定如圖[image: image7.emf]所示效果，則其圖片配置(自動換行)是採用哪一種設定？(A)與文字排列　(B)矩形　(C)緊密　(D)文字在後　

17.【D】
在Word中執行合併列印時，「插入合併欄位」所插入的欄位變數名稱「地址」會被下列何種符號框起來？(A)? 地址?　(B){地址}　(C)[地址]　(D)《地址》

18.【A】
在Word軟體中，下列敘述何者正確？(A)可以使用書籤快速跳至所定義的位置　(B)具影片編輯的功能　(C)無法自行控制字型大小　(D)有網站管理的功能

19.【D】
在Word中，若欲在文件中執行Excel 試算表時，可利用「插入」功能表內之哪一個選項來完成之？(A)符號　(B)圖片　(C)檔案　(D)物件

20.【B】
在Word「合併列印」中，要依照欄位內容加入不同的文字，例如；當性別為"男生" 時加上" 先生"，當性別為" 女生" 時加上" 小姐"，則應使用哪一個功能變數？(A)Next Record If　(B)If…Then…Else　(C)SkipRecord If　(D)Merge Sequence #　

21.【C】
以Word「合併列印」製作標籤的主要步驟有：a.選擇收件者、b.選取文件類型、c.安排標籤、d.開始文件；則下列何者是合併列印正確的操作順序？(A)abcd　(B)bcad　(C)bdac　(D)dbac　

22.【A】
在各軟體中的功能輔助說明，通常可以使用電腦鍵盤中的哪一個功能鍵來啟動？(A)F1　(B)F2　(C)F5　(D)F8　

23.【B】
按下哪一個電腦按鍵，具有選擇電腦關機的功能？(A)返回鍵(Esc)　(B)視窗鍵(Windows)　(C)控制鍵(Ctrl)　(D)交替鍵(Alt)　

24.【C】
下列何者不是PowerPoint 簡報中可以插入的影片格式？(A).asf　(B).avi　(C).wmf　(D).mov　

25.【B】
在PowerPoint 中，製作了三張投影片，其中第3 張的標題字型大小為"36"，接著設定投影片母片的標題字型大小為"40"，試問第4 張( 含)以後的投影片標題字型大小為何？(A)36　(B)40　(C)44　(D)76　

26.【A】
有關資料運算、資料分析及資料繪圖，適合下列何種軟體來完成？(A)OpenOffice.org Calc　(B)Google Chrome　(C)OpenOffice.orgImpress　(D)Adobe Acrobat　

27.【C】
在Excel預設工作環境中，要得知目前編輯中活頁簿的名稱，應從哪裡得知？(A)狀態列　(B)資料編輯列　(C)標題列　(D)名稱方塊　

28.【D】
在Excel中，設定使用紙張的大小和列印方向，必須在何處設定：(A)分頁預覽　(B)目標搜尋　(C)顯示比例　(D)預覽列印或列印　

29.【C】
在Excel資料編輯列輸入「10–8–12」，則儲存格中將會顯示？(A)1910/8/12　(B)1912/8/10　(C)2010/8/12　(D)2012/8/10　

30.【B】
在Excel儲存格的內容原為「12.345」，試問套用「###.##」的自訂樣式，其顯示結果會變成？(A)12.34　(B)12.35　(C)012.34　(D)012.35　

31.【B】
在Excel預設情形下，於資料編輯列輸入「12/25」，則在儲存格顯示？(A)12/25　(B)12 月25 日　(C)0.48　(D)12:25　

32.【D】
在Excel中，在資料編輯列輸入「=2020/5/4」，則該儲存格將會？(A)顯示「=2020/5/4」　(B)顯示「2020/5/4」　(C)顯示「2020 年5 月4 日」　(D)顯示「101」　

33.【B】
在Excel中，在資料編輯列輸入「=2^3>3*2」，則該儲存格將會？(A)顯示「=2^3>3*2」　(B)顯示「TRUE」　(C)顯示「FALSE」　(D)顯示「#VALUE!」　

34.【B】
如圖[image: image8.emf]所示Excel中，將儲存格A2 複製到儲存格B2，則B2 顯示為何？(A)0.25　(B)0.5　(C)#DIV/0!　(D)#VALUE!　

35.【A】
在Excel中，A1儲存格內容為「′123」，B1 儲存格內容為「′456」，則在C1儲存格鍵入「=A1+B1」，則顯示結果為？(A)579　(B)123456　(C)#NULL!　(D)#NAME!　

36.【D】
在Excel中，A1儲存格內容為「"123」，B1 儲存格內容為「"456」，則在C1儲存格鍵入「=A1+B1」，則顯示結果為？(A)579　(B)123456　(C)#NULL!　(D)#VALUE!　

37.【B】
如圖[image: image9.emf]所示Excel工作表，K1儲存格的運算式為「=MAX(A1：C2,H1：J2)」後按 Enter 鍵，則K1 儲存格顯示內容為何？(A)100　(B)95　(C)90　(D)45　

38.【D】
在Excel中，A1：A5 之間個儲存格內容依序為：12、–18、36、5、20，則下列Excel 函數運算，何者錯誤？(A)「=MAX(A1：A5)」得36　(B)「=SUM(A1：A5)」得55　(C)「=AVERAGE(A1：A5)」得11　(D)「=COUNT(A1：A5)」得6　

39.【C】
如圖所示[image: image10.emf]Excel 工作表，I2：I5 的成績依據A1：F2 的規則，來判定J2：J5 的等第，J2的公式「[image: image11.emf])」，則?、?應為？(A)I2：I5、2　(B)I2：I5、3　(C)I2、2　(D)I2、3　

40.【B】
在Excel的E1 儲存格輸入「=IF(D1>=80," 甲",IF(D1>=60," 乙","丙"))」，當D1儲存格輸入75 時，E1 儲存格的執行結果為何？(A)甲　(B)乙　(C)丙　(D)丁　

41.【C】
在Excel的圖表中，何者比較適合用來「顯示各資料距離中心點的偏離情形」？(A)股票圖　(B)區域圖　(C)雷達圖　(D)區域圖　

42.【D】
在Excel營業試算表中，設定的篩選條件(B18:D20)如圖[image: image12.emf]所示，則表示要篩選？(A)1 月、2 月和3 月均在300以上者　(B)1月和3 月均在300以上者　(C)1月、2 月或3 月有一個月在300 以上者　(D)1 月或3 月有一個月在300 以上者　

43.【C】
在Excel中，允許依據「自訂排序方式」來排序，但是首先必須設定下列哪一項？(A)自動篩選　(B)進階排序　(C)自訂清單　(D)自訂選項　

44.【A】
在Excel銷售表中，設定的篩選條件(A12:B13)如圖[image: image13.emf]所示，則下列何者正確？(A)篩選單價在20(含)到35(含)之間的資料　(B)篩選單價在20(不含)和35(不含)之間的資料　(C)篩選單價在20(含)以下、35(含)以上的資料　(D)是一種錯誤的設定　

45.【D】
下列哪一種設備通常使用「色減法」(CMYK)來輸出或輸入顏色？(A)顯示器　(B)掃描器　(C)光學投影機　(D)油墨印刷機

46.【D】
如果您只有1 MB 的記憶體空間存放一張640 ×480 像素的照片，請問每一個像素的顏色最多可以選用多少位元？(A)黑白(1bit)　(B)灰階(8bits)　(C)高彩(16bits)　(D)全彩(24bits)

47.【C】
以解析度100dpi 列印一張4×6(高4 吋，寬6 吋)的照片，至少需要多少畫素？(A)24　(B)2400　(C)240000　(D)2400000

48.【B】
欲將一張4×6 英吋的彩色照片，掃描為2,160,000 像素的影像檔，則掃描器應設定的解析度為何？(A)100 dpi　(B)300 dpi　(C)600 dpi　(D)900dpi

49.【B】
在電腦圖形資料格式中，JPEG 圖形資料格式是：(A)一種向量圖形資料格式　(B)一種失真壓縮圖形資料格式　(C)一種非失真壓縮圖形資料格式　(D)一種單色圖形資料格式　

50.【A】
在Internet應用上，檔案大小影響網路傳輸速度甚鉅，假設影像不做壓縮處理，像素尺寸同為300×200 的影像，256 色影像會比黑白影像多出多少Bytes 的傳輸量？(A)52500　(B)105000　(C)210000　(D)420000

51.【B】
一張800×600 像素的圖片，當解析度為600dpi 時，則實際列印出來的尺寸為多少？(A)5.34 英吋×4 英吋　(B)1.33英吋×1 英吋　(C)3.4英吋×2.54英吋　(D)6.8英吋×5 英吋　

52.【A】
一張完全未經壓縮的全彩影像(24 位元BMP 檔)，其像素為600(寬)×400(高)，檔案所佔記憶體大小最接近下列何者？(A)703 KB　(B)956 KB　(C)1406 KB　(D)2304KB

53.【A】
以PhotoImpact 所建立的新影像中，下列何者所佔用的記憶體最少？(A)黑白　(B)16色　(C)全彩　(D)256色　

54.【A】
小華利用PhotoImpact，將班遊照片加上許多3D 文字，為了日後再次編修文字內容，請問應將影像儲存成何種檔案格式？(A)UFO　(B)AI　(C)JPG　(D)GIF　

55.【C】
使用Photo Impact「變形工具[image: image14.emf]」時，即使維持寬高比的鎖是打開[image: image15.emf]者，配合下列哪一個按鍵，仍然可以使物件等比例縮放？(A)Ctrl　(B)Alt　(C)Shift　(D)Enter　

56.【A】
在PhotoImpact 選取工具中，下列何者最適合用來選取如圖[image: image16.emf]所示中的天空部分？(A)魔術棒　(B)索套　(C)貝茲選取　(D)標準選取　

57.【D】
俊凱拍了一張掛在牆壁的圖畫照片，發現上窄下寬如圖[image: image17.emf]所示，試問可以使用PhotoImpact的哪一功能加以修正，讓它回復原來的四方形形狀如圖[image: image18.emf]所示？(A)變形工具/ 扭曲　(B)變形工具/ 傾斜　(C)剪裁工具　(D)透視剪裁工具　

58.【A】
因為背光照相使得臉被變得黑暗，在PhotoImpact中可以使用哪一個「編修工具」來處理，使臉部光亮，背景及其他部分則不易受到影響？(A)調亮　(B)清晰　(C)色調調整　(D)彩度　

59.【D】
在PhotoImpact中，將影像物件經過哪一個程序操作以後，可以將它和基底影像結合，而視為單一物件？(A)群組　(B)3D融合　(C)拼圖　(D)合併　

60.【B】
在PhotoImpact中，要修飾年長者的皺紋，試問應如何處理最適當？(A)使用「調亮[image: image19.emf]」工具　(B)使用「模糊[image: image20.emf]」工具　(C)使用「清晰[image: image21.emf]」工具　(D)使用「彩色筆[image: image22.emf]」工具　

61.【D】
我們可以從電話裡的聲音，判定來電的人是誰，是根據聲音的哪一個屬性？(A)音量　(B)音調　(C)音頻　(D)音色　

62.【B】
量化是聲音數位化的過程之一，有關「量化」的敘述下列何者錯誤？(A)量化是指取樣樣本數量的選擇　(B)量化是指選取聲音樣本的次數　(C)量化以位元數為單位　(D)量化是指擷取聲波振幅變化的精細程度　

63.【C】
下列有關數位化語音的敘述，何者正確？(A)取樣大小控制數位語音的音量　(B)取樣頻率控制數位語音的音調　(C)一般取樣頻率必須高於原來聲音的頻率　(D)取樣解析度與音質無關

64.【C】
➀AIFF、➁RA、➂OGG、➃WAV、➄WMA，左列聲音檔案格式中，哪些是屬於破壞性壓縮格式？(A)➀➃　(B)➁➂➃　(C)➁➂➄　(D)➀➁➂➃　

65.【A】
在設計網頁時，欲使用聲音效果，何種聲音檔案格式最不利網路傳輸速度的考量？(A)WAV　(B)MIDI　(C)MP3　(D)WMA

66.【C】
下列何者是音樂CD(Compact Disc)音效的取樣頻率？(A)11.02 kHz　(B)22.05 kHz　(C)44.10 kHz　(D)48.00 kHz

67.【B】
以電腦錄下單聲道的聲音5 秒鐘，若取樣頻率設為8000 赫茲(Hz)，每次取樣位元數為16 位元(bits)，共取得未壓縮資料約多少位元組(Bytes)？(A)40,000　(B)80,000　(C)640,000　(D)1,280,000

68.【D】
聲音數位化的過程中，如果樣本大小為8位元，表示該聲波的取樣數量為多少？(A)1　(B)8　(C)64　(D)256　

69.【C】
在聲音編輯軟體Audacity中，音軌中的波形從如圖[image: image23.emf]所示圖(1)變成圖(2)，請問是經過什麼處理的結果？(A)增幅　(B)壓縮　(C)淡入　(D)淡出　

70.【D】
在聲音編輯軟體Audacity中，下列哪一種效果可以調整不同頻率的輸出音量？(A)迴音　(B)波形反轉　(C)移相　(D)等化　

71.【A】
影像上每一像素所使用的色彩稱為「影像彩(深)度」，有關影像彩度的敘述下列何者正確？(A)使用24bits時稱為全彩　(B)使用8bits可以表示8種顏色　(C)以字元為單位　(D)彩度越低時色彩愈豐富　

72.【D】
相同長度的影片，分別儲存成不同的視訊格式，下列何者的檔案容量最大？(A)Real Video　(B)MPEG　(C)QuickTime　(D)AVI　

73.【B】
影片是實際上是由很多張圖片連續播放的動態效果，原理上是利用人的眼睛有哪一種現象來產生影片的感覺？(A)視覺動能　(B)視覺暫留　(C)逆光現象　(D)弱視反應　

74.【B】
有一800 × 600 全彩影片，每秒播放20 個影像，試求儲存一秒鐘影片所需的記憶體容量至少應為多少MB ？(A)14　(B)28　(C)140　(D)220　

75.【D】
下列何種影片格式的檔案，必須配合Apple 公司的QuickTimePlayer 軟體才能在一般PC 播放？(A)RAW　(B)AVI　(C)3GP　(D)MOV　

76.【C】
理論上，一秒鐘內至少出現多少張連續圖片時，人們會覺得它是一個順暢播放的影片？(A)4　(B)14　(C)24　(D)34　

77.【D】
一張解析度為800×600 的影像，請問該影像由多少像素(pixel)所組成？(A)60000　(B)80000　(C)240000　(D)480000　

78.【A】
有關影音光碟的規格中，下列何者支援的畫質最高？(A)BD　(B)DVD　(C)VCD　(D)SVCD　

79.【B】
小明想將出國旅行的照片，製作成可以放在家用DVD Player 上播放的影片檔，請問可以利用下列哪個軟體？(A)Power Point　(B)Movie Maker　(C)Media Player　(D)Media Center　

80.【A】
Windows Media Player 無法播放何種影音檔案？(A)Flash 動畫　(B)音樂CD　(C)VCD　(D)MP3

81.【D】
➀代表編譯程式原始碼、➁代表編寫程式原始碼、➂代表載入可執行程式碼、➃代表產生程式目的碼、➄代表連結程式目的碼，下列何種順序是正確的程式編寫與編譯過程？(A)➁➄➂➀➃　(B)➁➄➀➃➂　(C)➁➀➄➃➂　(D)➁➀➃➄➂
82.【A】
以下是「奇偶數判別」演算法的3 個敘述：敘述➀：輸入一個正整數值N；敘述➁：如果R = 1，則輸出N 為奇數，否則輸出N 為偶數；敘述➂：將N 除以2，求餘數R；下列何者是正確的演算法執行步驟？(A)➀➂➁　(B)➀➁➂　(C)➂➁➀　(D)➂➀➁
83.【C】
如圖[image: image24.emf]所示Visual Basic 表單中，共使用幾個控制物件(表單本身不計)？(A)4　(B)7　(C)8　(D)12

84.【C】
如圖[image: image25.emf]所示某程式片段的運算流程，請問輸出的A值為何？(A)3　(B)6　(C)9　(D)12　

85.【D】
關於Visual Basic 表單事件Paint 敘述，下列何者正確？(A)該事件發生在表單被印表機列印時　(B)該事件發生在表單被記憶體儲存時　(C)該事件發生在表單上Paint 按鈕被按一下時　(D)該事件發生在表單被搬動、放大或覆蓋表單物件被移開時

86.【D】
如列[image: image26.emf]所示Visual Basic 程式片段執行時，會在哪裡產生錯誤？(A)Const A As Integer = 2　(B)Dim B As Integer　(C)B = 1　(D)A = B

87.【B】
有關右列Visual Basic 程式碼[image: image27.emf]的執行結果，何者正確？(A)2　2　(B)2　0　(C)2　3　(D)2.15　–3

88.【B】
下列何者不是結構化程式設計主要的特點？(A)從上而下將程式分解成多個程式模組　(B)每一個程式模組都具有多個入口及出口　(C)每一個程式模組分別負責一件獨立的工作　(D)簡化程式的複雜度

89.【C】
右列Visual Basic 程式[image: image28.emf]的執行結果為何？(A)True　(B)False　(C)A　(D)B　

90.【B】
利用氣泡排序法，將以下數列資料30，50，20，60，40 依遞減順序排列，請問在第一次循環結束後，此數列應是下列哪一個？(A)30，50，60，40，20　(B)50，30，60，40，20　(C)20，30，40，50，60　(D)30，40，50，60，20　

91.【A】
下列Visual Basic 2010 運算式何者的執行結果為1 ？(A)2*2 – Cint(2.52)　(B)Math.Sqrt(Int(8.5)– 8)　(C)Fix(1*Rnd())　(D)2 – Rnd()　

92.【A】
執行完右列Visual Basic 程式[image: image29.emf]片段後，會在螢幕顯示幾個星號？(A)5　(B)6　(C)9　(D)10　

93.【C】
右列這段BASIC 程式碼[image: image30.emf]，可以由身高及性別計算標準體重，計算後所印出的Weight 值為何？(A)54　(B)56　(C)60　(D)63　
94.【A】
右列Visual Basic 程式[image: image31.emf]片段執行後，s 之值為何？(A)"a"　(B)"b"　(C)"c"　(D)"d" 

95.【C】
右列何者為Visual Basic 程式片段[image: image32.emf]執行後B 的結果？(A)5　(B)7　(C)11　(D)15　

96.【C】
使用 Visual Basic 程式語言[image: image33.emf]執行下列程式碼後，所得結果為何？(A)5　(B)7　(C)8　(D)13　

97.【C】
下列Visual Basic 6.0 的7 行程式執行運算後，如果要得到下面所列的執行結果[image: image34.emf]，請問程式第三行空白處應填入哪一個運算式？(A)i + 1　(B)Int( i)+ 1　(C)Abs( i)+ 1　(D)i　
98.【A】
右列Visual Basic 語言片段程式[image: image35.emf]，將資料2、4、6、8、10 儲存到一個陣列中，然後將此資料依反序輸出10、8、6、4、2，程式中的空白列為何？(A)A(I)= I*2　(B)A(I)= I+2　(C)I = I*1　(D)A(I)= I
99.【A】
在Visual Basic 6.0 中執行「Right(Left("ABCDE",3),2)」其結果為何？(A)BC　(B)CD　(C)DE　(D)CDE　
100.【B】
請問右列程式[image: image36.emf]於Visual Basic 執行運算後，所得100 個數值之陳述，何者正確？(A)都是奇數，且是介於0 至12 之間　(B)都是偶數，且是介於0 至12 之間　(C)都是奇數，且是介於12 至70 之間　(D)都是偶數，且是介於12 至70 之間
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